

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES

- El aparato está destinado sólo a un uso doméstico, no se debe emplear para uso industrial o profesional.
- No se asumen responsabilidades por uso incorrecto o por empleos diferentes a los previstos en el presente manual de instrucciones.
- Se recomienda conservar el embalaje original, ya que no se prevee la asistencia gratuita por daños causados al momento del envío por un embalaje no adecuado del produco a un Centro de Asistencia Autorizado.

⚠ Peligro para los niños

- El aparato puede ser utilizado por niños de edad superior a 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales disminuidas, o bien con falta de experiencia o de conocimientos, sólo si están controlados por una persona responsable o si han recibido y comprendido las instrucciones y los peligros presentes durante el uso del aparato.
- No dejen colgar el cable en lugares donde podría ser agarrado por un niño.

- La limpieza y el mantenimiento ilustrados en este folleto no deben ser efectuados por los niños sin la supervisión de una persona adulta.
- Es necesario vigilar los niños para que no jueguen con el aparato.
- No deje los elementos del embalaje al alcance de niños ya que podrían originar peligros.
- En el momento que decida no utilizar mas el aparato y quiera arrojarlo a la basura, se recomienda quitar el cable de alimentación para evitar que el mismo se pueda reactivar. Se recomienda además eliminar las partes del aparato que puedan originar peligro especialmente para los niños, los cuales podrían utilizarlo para sus juegos.

⚠ Peligro debido a electricidad

- Antes de conectar el aparato a la corriente eléctrica controle que la tensión indicada en la etiqueta corresponda a la de la red local.
- Conecte siempre el aparato a una toma de corriente con descarga a tierra.
- No sumerja el aparato en agua u otros líquidos.
- No empiencen a planchar con las manos húmedas o los pies descalzos.

⚠ Peligro de daños

derivados de otras causas

- Llenar el depósito con agua antes de poner en funcionamiento el aparato. Las operaciones de llenado de agua se deben efectuar con el enchufe del cable de alimentación eléctrico desconectado de la toma.
- Para abastecer el depósito use siempre la medida (P) incorporados. No ponga nunca la plancha directamente bajo el grifo.
- Después de haber llenado el depósito, cierre la tapa y compruebe que esté perfectamente cerrada.

- Encienda el aparato sólo cuando está en posición de trabajo.
- La primera vez que utilice el aparato puede suceder que emane un poco de humo; no debe preocuparse, es perfectamente normal porque algunas partes han sido ligeramente engrasadas y después de poco tiempo el fenómeno desaparecerá.

- Durante la utilización hay que colocar el aparato sobre una superficie horizontal estable y bien iluminada.
- No deje sin vigilancia el aparato mientras está conectado a la red eléctrica.
- Mientras su utilizo y el reposo el aparato debe estar sobre una superficie estable.
- Cuando se coloca la plancha en posición vertical sobre la base de apoyo, asegurarse que la superficie sea estable.

- Cuando se ausente por algunos momentos, apagar la plancha, colocarla sobre su apoyo de base y desconectar siempre el cable de la alimentación eléctrica de la toma de corriente.
- El aparato no debe ser utilizada si se ha caído o si presenta daños visibles o pierde agua. Todas las reparaciones, comprendida la sustitución del cable de alimentación, se deben efectuar únicamente en un Centro Asistencia Autorizado o por persona con calificación similar, para prevenir riesgos.
- No use el aparato si el cable de alimentación se presenta dañado, con partes que tengan quemaduras, etc....; la reparación y la sustitución del cable de alimentación tienen que ser efectuadas por un Centro de Asistencia Autorizado Ariete, bajo pena de que no sea válida la garantía.

⚠ Advertencias relativas a quemaduras

- No intente jamás planchar la ropa mientras la tengan encima.
- No toque las partes metálicas de la plancha cuando la misma está funcionando y por algunos minutos después de haberla desconectada puesto que podría provocar quemaduras.
- No dirija el chorro de vapor hacia el cuerpo o hacia animales domésticos.

⚠ Atención – daños materiales

- Antes de utilizar el aparato por vez primera quite eventuales etiquetas o protecciones de la lámina metálica de la plancha.
- Desenrolle siempre el cable antes de la utilización.
- El uso de extensiones eléctricas no autorizadas por el fabricante del aparato puede provocar daños y accidentes.
- No utilice agua con gas (adicionada de anhídrido carbónico). En caso de que el agua sea particularmente calcárea se aconseja el uso de agua desmineralizada.
- No apoyar la plancha caliente sobre el cable de alimentación.
- No doblar la protección del cable eléctrico cuando se envuelve alrededor de la plancha: con el tiempo el cable podría romperse.
- No desconecte el enchufe de la toma de corriente tirando del cable.
- Después de haber desconectado el enchufe del cable de alimentación eléctrico de la toma de corriente y después que todas las partes se hayan enfriado, se podrá limpiar el aparato exclusivamente con un paño no abrasivo apenas humedecido con agua. No utilice disolventes que dañen las partes de plástico.
- No enrosque el cable de alimentación alrededor de la plancha cuando la misma está caliente.
- No ponga en contacto la plancha con superficies metálicas.
- Apagar siempre la plancha girando el botón del termostato en la posición MIN y desconectar el enchufe de la toma de corriente eléctrica antes de llenar la plancha con agua y antes de vaciar el agua contenida en el depósito.
- No exponga el aparato a los agentes atmosféricos (lluvia, sol...).

- Para la eliminación correcta del producto según la Directiva Europea 2012/19/EU se ruega leer la nota relativa junta al producto.

- GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES** Nota: la primera vez que utilice la plancha pruébela sobre un trozo de tejido viejo para comprobar que la suela y el depósito del agua estén perfectamente limpios.

DESCRIPCIÓN DEL APARATO

A - Tapa de la apertura de llenado del depósito de agua
B - Selector de regulación del vapor
C - Botón vapor
D - Botón pulverizador
E - Piloto de control de la temperatura de la plancha
F - Mando para la regulación de la temperatura
G - Protección del cable de alimentación
H - Talonera de la plancha
I - Referencia para programar la temperatura
L - Depósito
M - Botón de autolimpieza (SELF CLEAN)
N - Suela
O - Tobera spray
P - Medida agua

INSTRUCCIONES DE USO

Llenado del depósito

⚠ ¡Atención!

Asegurarse de que la plancha esté desconectada de la red de alimentación eléctrica antes de llenar el depósito con agua.

Colocar el selector del vapor (B) en "0" (Fig. 2).
Abrir la puerta (A) tirándola arriba y manteniendo la plancha horizontal llenar el depósito hasta el nivel máximo, utilizando la medida (P) incorporados (Fig. 5).
Cierre la tapa de la abertura de llenado (A). Si el agua de su grifo es muy calcárea, utilice agua desmineralizada.

No llenar NUNCA el depósito por encima del nivel MAX.

No eche en el depósito vinagre, decalcificantes u otras sustancias per-
fumantes; de lo contrario la garantía pierde inmediatamente su validez.
Si fuese necesario agregar agua durante el planchado, apagar siempre la plancha y desconectar el enchufe del cable de alimentación, de la toma de corriente eléctrica antes de llenar el depósito con agua.

Ahora la tapa de la abertura de llenado de agua e incline la plancha para vaciar el depósito.

Encendido del aparato

Es posible que la primera vez que se utiliza la plancha salga de la suela un poco de polvo; esto es normal y desaparecerá después de hacer salir unos chorros de vapor.

La primera vez que se utiliza la plancha es posible notar un retraso en la formación de vapor: esto es normal, a causa de la circulación del agua en la plancha. Podría ser necesario presionar unas cuantas veces el botón vapor y el pulverizador para que funcionen correctamente.

Coloque la plancha en posición vertical sobre su talonera (H) (Fig. 7).
Conecte el enchufe en la toma de corriente. El piloto (E) de control de la temperatura se enciende.
Seleccione la temperatura deseada girando el mando de regulación de la temperatura (F) y alíneela con la referencia (I) presente en la plancha. Cuando la plancha alcance la temperatura seleccionada, el piloto (E) se apaga (mientras se plancha, el piloto de la temperatura se enciende y se apaga, indicando que la plancha mantiene la temperatura justa).
Siga las indicaciones de la etiqueta de la prenda de forma que los puntitos indicados en la misma correspondan con los de la etiqueta.

SUGERENCIAS

Divida las prendas para planchar en base al tipo de tejido: lana con lana, algodón con algodón, etc..

Puesto que el calentamiento de la suela de la plancha se produce mucho más rápidamente que su enfriamiento, es aconsejable iniciar a planchar todos los tejidos que precisan temperaturas más bajas para después pasar a planchar los tejidos que precisan progresivamente temperaturas más altas.

Si el tejido está compuesto por más de un tipo de fibras, regule siempre la temperatura para la fibra que necesita menor calor. Por ejemplo si el tejido está compuesto en un 70% por fibras sintéticas y en un 30% por algodón, será necesario regular la temperatura en la posición (+) (véase tabla) sin vapor, se decr la temperatura para los tejidos sintéticos.
Si no conoce la composición del tejido de la prenda para planchar, busque un punto del tejido que no sea visible. Haga una prueba planchando este punto y establezca la temperatura más adecuada (empiece siempre por una temperatura relativamente baja y aumentela gradualmente hasta alcanzar la adecuada).
Los tejidos de pura lana (100%) se pueden planchar también con la plancha regulada en una de las posiciones vapor. Para los tejidos de pura lana, seda y sintéticos, para evitar que el tejido planchado quede brillante, plánelos al revés. Para los otros tipos de tejido y en especial para terciopelo, con el fin de evitar que adquieran fácilmente brillo, plánelos en una sola dirección (con un paño), haciendo una presión muy ligera. La plancha se debe mantener en constante movimiento sobre el tejido que se plancha.

Etiqueta Instrucciones de planchado indicada en los tejidos	Tipo de tejido	Termostato
	Tejidos sintéticos: Acetatos Acrílicos Viscosa Poliámdia (Nylon) Viscosa (Rayon) Seda	•
	Lana	••
	Algodón Lino	•••
	La marca en la etiqueta significa "no planchar"	

PLANCHADO A VAPOR

El planchado a vapor es posible sólo a alta temperatura.
Asegurarse que haya suficiente agua en el interior del depósito.
Colocar la plancha apoyándola sobre soporte-plancha (H) en posición vertical. Introducir el enchufe en la toma eléctrica.

Coloque elmando de regulación de la temperatura (F) en la posición (***) o superior.
Cuando el piloto (E) de control de la temperatura se apague, coloque el selector de regulación del vapor (B) en la posición requerida. La máxima erogación de vapor se obtiene colocando el selector en la posición "½". Colocándolo en "0" no se eroga vapor (Fig. 2).

Chorro de vapor

Si hay agua en el depósito y la temperatura está programada en (***) o en un nivel superior, es suficiente pulsar el botón del vapor (C).

Botón pulverizador

Compruebe que el selector de regulación del vapor esté programado en "0" y que haya agua en el depósito. Pulse el botón pulverizador (D). Para activar esta función podría ser necesario pulsar repetidamente el botón pulverizador.

PLANCHADO EN SECO

Introducir el enchufe en la toma eléctrica. Colocar el regulador del vapor (B) en "0".
Programar el regulador de temperatura (F) según el tipo de tejido por planchar.
Esperar algunos minutos para que la placa alcance la temperatura.

PLANCHADO EN POSICIÓN VERTICAL

Este procedimiento especial de planchado sirve para quitar las arrugas de las cortinas, de los tejidos, etc.
Ajustar la temperatura de planchado a través del regulador (F) superando el símbolo (***). Colocar la cortina o el tejido de la manera que lo desean planchar en vertical y apretar el botón del vapor. Si el piloto de la temperatura está encendido, pulse el botón del vapor más de tres veces seguidas.

⚠ ¡Atención!

No planchar tejidos sostenidos por otras personas.

DESPUÉS DE HABER PLANCHADO

Colocar el regulador de temperatura (F) en "MIN".
Desconectar el enchufe de la toma eléctrica.
Apoyar la plancha en posición vertical y dejarla enfriar.
Vacíe el depósito abriendo la tapa de la abertura (A) de llenado del agua e inclinando la plancha para dejar salir el agua (Fig. 6).

⚠ Atención

Antes de vaciar el depósito, deje enfriar la plancha ya que podría causar quemaduras.

Enrolle el cable de alimentación alrededor de la plancha sin ajustarlo demasiado (Fig. 6). Guarde la plancha en posición vertical (Fig. 7).

LIMPIEZA DEL APARATO

⚠ ¡Atención!

Antes de efectuar la limpieza del aparato, desconecte el enchufe de la toma de corriente y deje enfriar la plancha.

⚠ ¡Atención!

No sumerja nunca el aparato en agua u otros líquidos.

⚠ ¡Atención!

Controlar las condiciones del cable de alimentación de la plancha todas las veces que va a utilizarlo, en el caso de daños en el mismo, llevarlo al más cercano centro de asistencia para que personal especializado lo cambie.

Sistema de autolimpieza

Se aconseja efectuar esta operación a intervalos regulares (una o dos veces al mes) para alargar la duración de su plancha.

Llene un cuarto del depósito del agua utilizando la medida (P) incorporados (Fig. 5).

Llenar el depósito hasta el nivel indicado con MAX.
Apoye la plancha sobre una superficie estable en posición vertical y sobre su talón (H).

Conecte el enchufe en la toma eléctrica.

Compruebe que el selector de regulación del vapor esté programado en "0".

Coloque el mando de regulación de la temperatura en "MAX".
Deje calentar la plancha hasta que el piloto (E) se apague una segunda vez.

Coloque el mando de regulación de la temperatura en "MIN".
Desconecte el enchufe de la toma de corriente y mantenga la plancha en posición horizontal sobre un lavabo.

Pulse el botón (M) de autolimpieza "SELF CLEAN" y mantenga la plancha en posición horizontal. De los agujeros de la suela saldrán vapor y agua hirviendo, eliminando de esta forma tanto las incrustaciones de cal como las impurezas que se hayan acumulado dentro de la caldera.
Mueva con delicadez la plancha hacia delante y atrás, hasta vaciar completamente el depósito.

Al final del procedimiento de autolimpieza coloque el selector de regulación del vapor en el mínimo "0".

Coloque la plancha en posición vertical sobre su talón y espere a que la suela se enfrie completamente.

Asegurarse que la suela esté completamente seca antes de guardar la plancha.

Antes de utilizar la plancha, pruébela sobre un paño viejo para comprobar que la suela y el depósito estén limpios y vaporice todo el agua que queda.

LA GARANTÍA NO CUBRE AVERÍAS DEBIDAS A OBSTRUCCIONES POR CAL.

Limpieza de la suela y de la envoltura

⚠ ¡Atención!

No usar productos abrasivos para limpiar la plancha. Prestar atención en no rayar la plancha: evitar el contacto con partes metálicas.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.
Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se pueden quitar utilizando un paño humedecido con una disolución de agua y vinagre.

Limpiar las partes de plástico con un paño húmedo no abrasivo y secarlas con un paño seco.

Las posibles incrustaciones u otras partes

BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR.

- Het apparaat is alleen voor huishoudelijk ge-bruik bestemd en niet voor industrieel gebruik.
- Wij wijzen iedere verantwoordelijkheid af voor een onjuist gebruik of gebruik voor andere doel-einden dan die zijn voorzien in dit boekje.
- Het wordt aangeraden de originele verpakking te bewaren, aangezien geen gratis assistentie wordt verleend als het product defect raakt bij het versturen naar een erkend Service Centrum doordat het niet goed is verpakt.

⚠ Gevaar voor kinderen

- Het apparaat kan worden gebruikt door kinde-ren die ouder zijn dan 8 jaar en door personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of gees-telijke vermogens, of personen zonder ervaring en kennis, maar uitsluitend als ze door een ver-antwoordelijke persoon worden gevolgd of als ze goede instructies hebben gekregen en ze de instructies en gevaren bij het gebruik van het apparaat hebben begrepen.
- Laat de stroomkabel niet op een plek hangen, waar hij door een kind beetgepakt kan worden.
- De reiniging en het onderhoud die in deze hand-leiding staan, mogen niet door kinderen worden verricht, zonder toezicht van een volwassene.
- Er moet toezicht worden gehouden op kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet met het appa-raat spelen.
- Houd de verpakkingsmaterialen buiten het be-reik van kinderen, aangezien deze een bron van gevaar kunnen vormen.
- Mocht u dit apparaat willen weggooiën, dan be-velen wij aan om het onbruikbaar te maken door het stroom snoer door te snijden. Verder beve-len wij aan om de delen van het apparaat die gevaar kunnen opleveren onschadelijk te ma-ken, met name voor kinderen die het apparaat kunnen gebruiken om ermee te spelen.

⚠ Gevaar als gevolg van elektriciteit

- Controleer, alvorens het apparaat op het licht-net aan te sluiten, of de op het plaatje aange-geven spanning overeenkomt met de spanning van het lokale lichtnet.
- Sluit het apparaat altijd aan op een geaard stop-contact.
- Dompel het apparaat niet in water of andere vloeistoffen.
- Gebruik nooit met strijken als u natte handen heeft of op blote voeten loopt.

⚠ Risico op schade door andere oorzaken

- Vul het reservoir met water alvorens het appa-raat aan te zetten. Het apparaat mag alleen met water worden gevuld met de stekker uit het stopcontact.
- Gebruik altijd het bijgeleverde maatbekertje (P), om het reservoir weer te vullen. Houd het strik-ijzer nooit direct onder de kraan.
- Sluit het vulklepje na het vullen en verzekeer u ervan dat het perfect gesloten is.
- Schakel het apparaat pas aan op de plaats van gebruik.
- Wanneer u het strijkijzer voor de eerste keer ge-bruikt, kan het voorkomen dat er rook uit komt; maakt u zich daarover geen zorgen, dit is heel normaal aangezien enige delen van het strijk-ijzer zijn ingevet, dus na enige tijd verdwijnt dit verschijnsel vanzelf.
- Zet het apparaat tijdens het gebruik op een ste-vig en goed verlicht horizontaal vlak.
- Trek de stekker niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken.
- Het strijkijzer moet worden gebruikt en neerge-zet op een stabiele ondergrond.
- Zorg ervoor dat het draagvlak stevig is, wan-neer het strijkijzer op zijn steun wordt gezet.
- Als u bij het strijkijzer wegloopt, ook als is het

maar even, moet u het ijzer uitzetten, hem op zijn steunvlak zetten en altijd het stroom snoer uit het stopcontact trekken.

- Het strijkijzer mag niet worden gebruikt als het is gevallen, als er zichtbare schade is of als hij water lekt. Alle reparaties, waaronder ook de vervanging van het stroom snoer, dienen uit-sluitend te worden uitgevoerd door een erkend Service Centrum of door een daartoe gekwalifi-ceerd persoon, om ieder risico te vermijden.
- Gebruik het apparaat niet als het stroom snoer beschadigingen vertoont, deels verbrand is, enz; de voedingskabel mag uitsluitend worden gerepareerd en vervangen door een erkend Ariete service centrum; anders komt de garan-tie te vervallen.

⚠ Waarschuwing voor verbrandingsgevaar

- Strijk kledingstukken nooit terwijl u ze draagt.
- Raak de metalen delen van het strijkijzer niet aan wanneer het ij werking is en een aantal minuten nadat hij is uitgezet, aangezien u zich hieraan zou kunnen branden.
- Richt de stoomstoot nooit naar lichaamsdelen of huisdieren.

⚠ Let op – schade aan materialen

- Verwijder, alvorens het apparaat voor de eer-ste keer te gebruiken, eventuele etiketten of beschermingselementen van de plaat van het strijkijzer.
- Rol de kabel altijd op voor gebruik.
- Het gebruik van elektrische verlengsnoeren die niet zijn goedgekeurd door de producent van het apparaat kan schade en ongevallen veroor-zaken.
- Gebruik geen koolzuurhoudend water. In geval van zeer kalkrijk water wordt aanbevolen gede-mineraliseerd water te gebruiken.
- Zet het warme strijkijzer niet op het stroom-snoer.
- Vouw de bescherming van het stroomsnoer niet dubbel als u het om het strijkijzer wikkel: het kan mettertijd kapotgaan.
- Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl hij is aangesloten op het lichtnet.
- Na de stekker van het stroomsnoer uit het stop-contact te hebben gehaald en nadat alle delen zijn afgekoeld, mag het apparaat uitsluitend worden gereinigd met een niet schurende doek die iets is bevochtigd met water. Gebruik nooit oplosmiddelen die de plastic delen beschadi-gen.
- Rol het stroomsnoer niet om de plaat wanneer het strijkijzer heeft is.
- Schakel het strijkijzer altijd uit door de thermo-staatknop op MIN te draaien en de stekker uit het stopcontact te halen, voordat u het reservoir met water vult, of het leegmaakt.).
- Stel het apparaat niet bloot aan weersinvloeden (regen, zon enz....).

- Om het product op de juiste manier op grond van de Europese richtlijn 2012/19/ EG af te danken, wordt u verzocht het bij het product gevoegde blaadje te lezen.

• BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Opmerkingen: wanneer u het strijkijzer voor de eerste keer gebruikt is het raadzaam een test uit te voeren op een stukje oude stof om te controleren of de onderplaat en het waterreservoir goed schoon zijn.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

A - Vulklepje van het waterreservoir
B - Keuzeschakelaar voor de stoomregeling
C - Stoomknop
D - Sproeiknop
E - Controlelampje voor de temperatuur van het strijkijzer
F - Knop voor de temperatuurregeling
G - Bescherming van het stroomsnoer
H - Strijkijzersteun
I - Markering voor de temperatuurstelling
L - Reservoir
M - Zelfreinigingsknop (SELF CLEAN)
N - Plaat
O - Sproeier
P - Maatbeker water

GEBRUIKSAANWIJZING

Het vullen van het resevoir

⚠ Controleer of het strijkijzer van het elektriciteitsnet is losge-koppeld alvorens het reservoir met water te vullen.

Stel de stoomschakelaar (B) in op "0" (Fig. 2).
Open het vulklepje (A) door het naar boven te trekken en het ijzer horizon-taal te houden. Vul het reservoir met kraanwater tot het maximumpeil en gebruik hiervoor de bijgeleverde maatbeker (P) (Fig. 5). Sluit het vulklepje

(A) weer. Als uw kraanwater erg hard is, gebruik dan gedemineraliseerd water.

Vul het reservoir NOOIT verder dan het met "MAX" aangege-ven peil.

Giet nooit azijn, chemische additieven, geparfumeerde middelen en ont-kalkers in het reservoir; anders komt de garantie te vervallen.
Als het nodig mocht zijn tijdens het strijken water toe te voegen, zet u het strijkijzer uit en haal u de stekker van het stroomsnoer uit het stopcontact, voordat u het reservoir met water vult.

Het aanzetten van het apparaat

Bij het eerste gebruik van het strijkijzer kan er witte poeder uit de voet komen; Dit is normaal en zal verdwijnen nadat er enkele stoomstooten uit zijn gekomen.

Bij het eerste gebruik van het strijkijzer kan de stoom met wat vertraging worden gevormd: dit is normaal en wordt veroor-zaakt door de watercirculatie in het strijkijzer. Het kan voor hun goede werking nodig zijn enkele keren op de stoom- en de sprayknop te drukken.

Zet het strijkijzer rechtop op zijn steun (H) Fig. 7.
Steek de stekker in het stopcontact. Het controlelampje (E) van de tem-peratuur gaat branden.
Kies de gewenste temperatuur door aan de knop voor de temperatur-regeling (F) te draaien en het met de markering (I) op het strijkijzer uit te lijnen. Wanneer het strijkijzer de gekozen temperatuur heeft bereikt, gaat het controlelampje (E) uit (terwijl u strijk gaat het temperatuurlampje branden en weer uit, wat wil zeggen dat het strijkijzer de juiste tempera-tuur houdt).

Volg de aanwijzingen op het etiket van het ij strijken kledingstuk. Zorg dat de bolletjes op de knop voor de temperatuurregeling met die op het etiket overeenstemmen.

SUGGESTIES

Verdeel de te strijken kledingstukken en stoffen op basis van het type weefsel: wol met wol, katoen met katoen, enz.
Aangezien de plaat van het strijkijzer zich erg snel verwarmt na het ijzer te hebben ingeschakeld, is het aanbevelenswaardig eerst alle stoffen te strijken die een lagere temperatuur vereisen en daarna de stoffen die op progressieve wijze steeds hogere temperaturen vereisen.

Als het weefsel is samengesteld uit meerdere soorten vezels, de tempera-tuur altijd instellen op de vezels die minder warmte vereisen. Bijvoorbeeld, als het weefsel is samengesteld uit 70% synthetische vezels en 30% ka-toen, dient de temperatuur te worden afgesteld op de positie (•) (zie label) zonder stoom, dat wil zeggen voor synthetische stoffen.
Als u de samenstelling van de te strijken stoffen niet kent, zoek dan een punt uit op de stof die niet zichtbaar is. Voer een test uit door dit gedeelte te strijken en bepaal de meest geschikte temperatuur (begin altijd met een relatief lage temperatuur en verhoog de temperatuur langzaam tot de juiste temperatuur wordt bereikt). De stoffen van 100% wol kunnen ook worden gestreken met het strijkijzer geregeld op één van de posities voor het strijken met stoom. De stoffen van 100% wol, zijde en synthetische stoffen dienen aan de binnenzijde te worden gestreken om te voorkomen om te voorkomen dat ze glimmend worden. De andere soorten stoffen, in het bijzonder fluweel, dienen (met een doek) in één richting te worden gestreken en er dient een zeer lichte druk worden uitgeoefend, omdat ze anders gemakkelijk glimmend worden. Het strijkijzer moet in constante beweging worden gehouden op de te strijken stof.

Elkiet strijkijstrucies aangegeven op de kleding	Type materiaal	Thermostaat
	Synthetisch materiaal: Kunstzijde Acryl Viscose Polyamide (Nylon) Viscose (Rayon) Zijde	•
	Wol	••
	Katoen Linnen	•••
	Het symbol op het etiket betekent "niet strij-ken"	

STOOMSTRIJKEN

Stoomstrijken kan alleen bij hoge temperatuur.
Controleer of er voldoende water in het reservoir zit.
Plaats het strijkijzer dan het rechtop op de steun (H) te zetten.
Steek de stekker in het stopcontact.

Zet de knop voor de temperatuurregeling (F) op stand (•••) of hoger.
Wanneer het controlelampje (E) van de temperatuur uitgaat, verplaatst u de keuzeschakelaar voor de stoomregeling (B) op de gewenste stand. Een maximale stoomafgifte krijgt u door de keuzeschakelaar op stand "•" te zetten. Door hem op "0" te zetten, komt er geen stoom uit (Fig. 2).

Stoomstoot
Als er water in het reservoir zit en de temperatuur op (•••) of hoger is ingesteld, hoeft u maar op de stoomknop (C) te drukken.

Sproeiknop
Verzekeer u ervan dat de keuzeschakelaar voor de stoomregeling op "0" staat en dat er water in het reservoir zit. Druk op de sproeiknop (D).
Om deze functie in te schakelen, kan het nodig zijn dat u herhaaldelijk op de sproeiknop drukt.

DROOGSTRIJKEN

Steek de stekker in het stopcontact. Stel de stoomschakelaar (B) in op "0".
Stel de knop (F) voor de temperatuurregeling afhankelijk van het type stof in, dat moet worden gestreken.
Wacht enkele minuten tot de voet op temperatuur is.

STRIJKEN IN VERTIKALE POSITIE

Met deze speciale procedure kunt u vrouwen uit gordijnen, stoffen etc. verwijderen.Stel de strijketemperatuur met de regelknop (F) in voorbij het symbool (•••). Zet het te strijken gordijn of de stof verticaal en druk op de stoomknop. Als het temperatuurcontrolelampje brandt, drukt u niet vaker dan drie keer achter elkaar op de stoomknop.

⚠ **Let op**
Strijk geen stoffen die omhoog worden gehouden door an-dere personen.

NA TE HEBBEN GESTREKEN

Zet de knop voor de temperatuurregeling (F) op "MIN".
Trek de stekker uit het stopcontact.
Zet het strijkijzer rechtop en laat het afkoelen.
Maak het reservoir leeg: open het vulklepje (A), houd het strijkijzer ondersteboven en laat het water eruit lopen (Fig. 8).

⚠ **Let op**
Voordat u het reservoir leegmaakt, laat u het strijkijzer afkoel-en: verbrandingsgevaar.

Wikkel het stroomsnoer om het ijzer zonder het te strak aan te trekken (Fig. 6). Berg het strijkijzer rechtop op (Fig. 7).

REINIGING VAN HET APPARAAT

⚠ **Let op**
Voordat u het strijkijzer reinigt, verzekert u zich ervan dat het van het elektriciteitsnet is gekoppeld en dat het helemaal afgekoeld is.

⚠ Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vloei-stoffen.

⚠ **Let op**
Controleer regelmatig of het stroomsnoer van uw strijkijzer in goede staat verkeert alvorens hem te gebruiken, en breng hem, als het snoer beschadigd is, naar het dichtstbijzijnde

servicecentrum om hem uitsluitend door gespecialiseerd personeel te laten vervangen.

Zelfreinigend systeem.

Het wordt aangeraden deze handeling met regelmatige tus-senpozen (één of twee keer per maand) te verrichten, om de levensduur van uw strijkijzer te verlengen.

Vul het waterreservoir voor een kwart en gebruik hiervoor het bijgeleverde maatbekertje (P) (Fig. 5).
Vul het reservoir tot het met MAX aangeduide niveau.
Plaats het strijkijzer op een stevig oppervlak rechtop op de steun (H).
Steek de stekker in het stopcontact. Verzekeer u ervan dat de keuzescha-kelaar voor de stoomregeling op "0" staat.
Zet de knop voor de temperatuurregeling op "MAX".
Laat het strijkijzer warm worden tot het controlelampje (E) voor de tweede keer uitgaat.

Zet de knop voor de temperatuurregeling op "MIN".
Haal de stekker uit het stopcontact en houd het strijkijzer in horizontale stand boven een wasbak.

Druk op de "SELF CLEAN" zelfreinigingsknop (M) en houd het strijkijzer horizontaal. Uit de openingen in de voet komt stoom en heet water, die de kalkaanslag en onzuiverheden verwijderen, die zich in de voet hebben opgehoopt.

Beweeg het strijkijzer voorzichtig heen en weer tot het reservoir helemaal leeg is.
Na de zelfreinigingsprocedure zet u de keuzeschakelaar voor de stoomre-geling op de laagste stand "0".
Zet het ijzer rechtop op zijn steun en wacht tot de voet helemaal is af-gekoeld.

Verzekeer u ervan of de voet helemaal droog is, voordat de het ijzer overgft.

Voordat u het ijzer opnieuw gebruikt, probeert u het op een oude lap stof uit om u ervan te verzekeren dat de voet en het reservoir schoon zijn en om het restwater te kunnen laten verdampen.

DE GARANTIE DEKT GEEN SCHADE DOOR VERSTOPPINGEN ALS GEVOLG VAN KALKAANSLAG

Reiniging van de voet en de behuizing.

⚠ **Let op**
Gebruik geen schurende middelen om de plaat te reinigen.
Zorg dat de plaat glad blijft: vermijd contact met metalen voorwerpen.

Eventuele aanslag en andere resten op de voet kunnen worden verwij-derd met een i in water met azijn gedrenkte lap.

Reinig de kunststof delen met een vochtige, niet schurende lap en droog ze met een droge lap.

EL

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΗΓΊΕΣ.

- Η συσκευή προορίζεται αποκλειστικά για οικι-ακή χρήση και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για εμπορικούς ή βιομηχανικούς σκοπούς.
- Δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη για λανθα-σμένη χρήση της συσκευής, ή για κάποια άλλη χρήση που δεν αναφέρεται στο παρόν.
- Συνιστούμε να φυλάσσετε τα υλικά συσκευε-ασίας του εργοστασίου, δεδομένου ότι δεν προβλέπεται δωρεάν τεχνική υποστήριξη για τις ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλη συσκευασία του προϊόντος κατά την αποστο-λή από ένα εξουσιοδοτημένο Κέντρο Τεχνικής Υποστήριξης (Ξέρβις).

⚠ Κίνδυνος για τα μικρά παιδιά

- Απαγορεύεται η χρήση της συσκευής από παιδιά κάτω από 8 ετών και άτομα με ειδικές ανάγκες, ή από άτομα που δεν έχουν την απαι-τούμενη πείρα, εκτός και αν επιτηρούνται από έναν υπεύθυνο, που έχει διαβάσει και κατανο-ήσει τις οδηγίες και τους κινδύνους που παρου-σιάζονται κατά την χρήση της συσκευής.
- Μην αφήνετε το καλώδιο να κρέμεται σε μια θέση που μπορεί να το πιάσει ένα μικρό παιδί.
- Ο καθαρισμός και η συντήρηση που αναφέρε-στε ακίνδυνα τα μέρη της συσκευής που εκτε-λούνται από παιδιά χωρίς την επιτήρηση ενός ενήλικα.
- Μην επιτρέπτε στα παιδιά να παίζουν με τη συσκευή.
- Τα υλικά συσκευασίας δεν πρέπει να εγκατα-λείπονται στη διάθεση μικρών παιδιών, δεδο-μένου ότι αποτελούν πηγή κινδύνου.
- Αν αποφασίσετε να πετάξετε τη συσκευή, πρέ-πει να την αχρηστεύσετε κόβοντας το καλώδιο τροφοδοσίας. Συνιστάται επίσης να καταστρί-σετε ακίνδυνα τα μέρη της συσκευής που μπο-ρεί να αποτελέσουν πηγή κινδύνου, ιδιαίτερα για μικρά παιδιά που μπορεί να παίζουν με τη συσκευή.

⚠ Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας

- Πριν βάλετε το φως του καλωδίου στην πρίζα, βεβαιωθείτε πως η τάση που αναφέρεται στην

πινακίδα τεχνικών χαρακτηριστικών της συ-σκευής, αντιστοιχεί στην τάση του δικτύου της περιοχής σας.

- Να χρησιμοποιείτε πάντα μια γειωμένη πρίζα.
- Μην βυθίζετε τη συσκευή σε νερό ή άλλα υγρά.
- Μην αρχίσετε να σιδερώνετε με βρεγμένα χέρια ή ξυπόλητοι.

⚠ Κίνδυνος ζημιάς από διάφορες άλλες αιτίες

- Πριν αναφέρε τη συσκευή, γεμίστε το δοχείο με νερό. Να βγάζετε πάντα το φως του καλωδίου από την πρίζα, πριν γεμίσετε τη συσκευή με νερό.
- Για να ανεφοδιάσετε το λέβητα, να χρησιμο-ποιείτε πάντα τη μεζούρα (P) που συνοδεύει τη συσκευή. Μην βάζετε ποτέ το σίδερο κάτω από τη βρύση.
- Αφού γεμίσετε το δοχείο, κλείστε καλά το καπά-κι.
- Να ανάβετε τη συσκευή μόνον όταν είναι στη σωστή θέση.
- Την πρώτη φορά που θα χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, υπάρχει πιθανότητα να σχηματιστεί λίγος καπνός. Είναι ένα κανονικό φαινόμενο, που θα εξαφανιστεί σύντομα και οφείλεται στο ότι μερικά εξαρτήματα της συσκευής έχουν λι-πανθεί ελαφρά.
- Κατά την χρήση, η συσκευή πρέπει να είναι το-ποθετημένη σε ένα οριζόντιο, σταθερό και καλά φωτισμένο επίπεδο.
- Μην αφήνετε τη συσκευή στην πρίζα, όταν απομακρύνετε από το χώρο που βρίσκεται.
- Πρέπει να χρησιμοποιείτε και να ακουμπάτε τη συσκευή σε μια σταθερή επιφάνεια.
- Όταν ακουμπάτε το σίδερο στη σχάρα, να βεβαιώνεστε πως είναι σταθερή η επιφάνεια έδρασης.

- Αν πρέπει να απομακρυνθείτε για αρκετή ώρα, αφήστε το σίδερο, ακουμπήστε το στη σχάρα και βγάλτε οπωσδήποτε το φως του καλωδίου από την πρίζα.
- Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν έπεσε κάτω, αν υπάρχουν εμφανείς ζημιές ή να παρουσιάζει διαρροή νερού. Όλες οι επισκευ-ές, ακόμα και η αντικατάσταση του ηλεκτρικού καλωδίου, πρέπει να εκτελούνται σε ένα Εξου-σιοδοτημένο Κέντρο Τεχνικής Υποστήριξης (Ξέρβις), ή οπωσδήποτε από έναν ηλεκτρολό-γο, ώστε να αποφευχθεί οποιονδήποτε κίνδυνος.
- Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν παρουσιάζει φθορές το καλώδιο τροφοδοσίας, με καμένα σημεία, κ.λπ. Η επισκευή και η αντι-κατάσταση του καλωδίου τροφοδοσίαςπρέπει να εκτελούνται σε ένα Εξουσιοδοτημένο Κέντρο Τεχνικής Υποστήριξης (Ξέρβις) της Ariete, δια-φορετικά θα παύσει να ισχύει η εγγύηση.

⚠ Προειδοποίηση για εγκαύματα

- Μην επιχειρείτε ποτέ να σιδερώσετε ένα ρούχο που φοράτε εσείς ή κάποιος άλλος.
- Μην αγγίζετε τα μεταλλικά μέρη του σιδερου όταν είναι αναμμένο και αμέσως μετά το σβή-σιμο, γιατί μπορεί να πάθετε εγκαύματα.
- Μην κατευθύνετε τον ατμό πάνω σας ή πάνω σε κατοικίδια ζώα.

⚠ Προσοχή – υλικές ζημιές

- Συνιστούμε να φυλάσσετε τα υλικά συσκευε-ασίας του εργοστασίου, δεδομένου ότι δεν προβλέπεται δωρεάν τεχνική υποστήριξη για τις ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλη συσκευασία του προϊόντος κατά την αποστο-λή από ένα εξουσιοδοτημένο Κέντρο Τεχνικής Υποστήριξης (Ξέρβις).
- Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, αφαιρέστε τις ετικέτες και τις προστατευ-τικές επενδύσεις από την πλάκα του σιδερου.
- Να ξετυλίγετε πάντα το καλώδιο, πριν από τη χρήση.
- Η χρήση προεκτάσεων του καλωδίου (μπα-λαντζές), που δεν είναι εγκεκριμένες από τον κατασκευαστή, μπορεί να προκαλέσει ατυχή-ματα.
- Μην χρησιμοποιείτε αεριούχο νερό. Συνιστάται η χρήση απεσταγμένου νερού, όταν το νερό της περιοχής σας περιέχει πολλά άλατα.

- Μην ακουμπάτε το σίδερο όταν είναι ζεστό, στο καλώδιο τροφοδοσίας.
- Μη λυγίζετε την προστασία του ηλεκτρικού κα-λωδίου όταν το τυλίγετε γύρω από το σίδερο: μπορεί να σπάσει με την πάροδο του χρόνου.
- Μην τραβάτε ποτέ το καλώδιο για να το βγάλετε από την πρίζα.
- Μπορείτε να καθαρίσετε τη συσκευή αποκλει-στικά με ένα μαλακό υγρό πανί, αφού κρүүσει και εφάσον έχετε βγάλει το φως του καλωδίου από την πρίζα. Μη χρησιμοποιείτε ποτέ διαλύ-ματα που μπορεί να κάνουν ζημιά στα πλαστικά.
- Μην τυλίγετε το καλώδιο γύρω από την πλάκα, όταν είναι ζεστό το σίδερο.
- Μην ακουμπάτε την πλάκα σε μεταλλικές επι-φάνειες.
- Να σβήνετε πάντα το σίδερο γυρίζοντας το κου-μπί του θερμοστάτη στην θέση ΕΛΑΧ (MIN) και να βγάζετε το φως από την πρίζα, πριν γεμίσετε ή αδειάσετε το δοχείο νερού.
- Μην αφήνετε τη συσκευή εκτεθειμένη στους ατμοσφαιρικούς παράγοντες (βροχή, ήλιο, κλπ...).

- Για τη σωστή διάθεση αυτού του προϊό-ντος, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/EU, παραπέμπουμε στο σχετικό φυλλάδιο που συνοδεύει το προϊόν.
- ΦΥΛΛΕΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΥΤΕΣ**

Σημειώστε: την πρώτη φορά που θα χρησιμοποιήσετε το σίδερο, δοκι-μάστε το σε ένα παλιό πανί για να βεβαιωθείτε πως είναι απόλυτα καθα-ρή η πλάκα και το δοχείο νερού.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

A - Καπάκι δοχείου νερού
B - Επιλογές ρύθμισης ατμού
C - Κουμπί ατμού
D - Κουμπί ψεκαστήρα
E - Ενδεικτικό λαμπάκι ελέγχου. Θερμοκρασίας σιδερου.
F - Κουμπί ρύθμισης της θερμοκρασίας
G - Προστασία καλωδίου τροφοδοσίας
H - Ξεχάρα
I - Σημείο για τη ρύθμιση της θερμοκρασίας
L - Δοχείου
M - Κουμπι αυτόματου καθαρισμού (SELF CLEAN)
N - πλάκας
O - Μπεκ ψεκασμού
P - Μεζούρα νερού

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Γέμισμα δοχείου
⚠ Πριν γεμίσετε το δοχείο με νερό, βεβαιωθείτε πως η συ-σκευή είναι αποσυνδεδεμένη από το ηλεκτρικό ρεύμα.
Γυρίστε τον επιλογέα ατμού (B) στο "0" (Εικ. 2).
Ανοίξτε το καπάκι (A) πρβάντας το προς τα πάνω, και κρατώντας το σίδερο οριζόντιο γεμίστε το δοχείο με νερό της βρύσης μέχρι τη μέγιστη στάθμη, χρησιμοποιώντας τη μεζούρα (P) (Εικ. 5). Συναρμολογήστε το καπά-κι (A). Αν το νερό της βρύσης σας περιέχει πολλά άλατα, χρησιμοποιήστε απιονισμένο νερό.

Μην γεμίστε ΠΟΤΕ το δοχείο πάνω από τη μέγιστη στάθμη που δείχνει το σημάδι "MAX".

Μην γύνετε μέσα στο δοχείο έξι, γημικά πρόσθετα, αρωματικές ουσίες και διαλύτες αλάντων. Διαφορετικά θα παύσει να ισχύει η εγγύηση.
Αν χρειαστεί να προσθέσετε νερό την ώρα που σιδερώνετε, πρέπει πά-να να αφήνετε το σίδερο και να βγάλετε το φως από την πρίζα . πριν γεμίσετε το δοχείο με νερό.
Ανοίξτε το καπάκι του δοχείου και αναποδογυρίστε το σίδερο να αδειάσετε το δοχείο.

Ανάμμα της συσκευής
την πρώτη φορά που θα χρησιμοποιήσετε το σίδερο, μπορεί να εκρүүσει μια λευκή σκόνη από την πλάκα. Πρόκειται για ένα κανονικό φαινόμενο που θα εξαλειφθεί αμέσως μετά την εκτόξευση λίγου ατμού.
- την πρώτη φορά που θα χρησιμοποιήσετε το σίδερο, μπορεί να παρατηρήσετε μια καθυτέρηση στην προετοιμασία του ατμού: πρόκειται για ένα κανονικό φαινόμενο που οφείλε-ται στο είσοδο του νερού στο κύκλωμα της συσκευής. Για την αποκατάσταση της σωστής λειτουργίας, ίσως χρειαστεί να πατήσετε μερικές φορές το κουμπί του ατμού και κουμπί ψεκασμού.
- Ακουμπήστε το σίδερο όρθιο στη σχάρα (H) (Εικ. 7).
Βάλτε το φως στην πρίζα. Θα ανάψει το ενδεικτικό λαμπάκι (E) που ελέγχει την θερμοκρασία.
Επιλέξτε την επιθυμητή θερμοκρασία γυρίζοντας το κουμπι επιλογής (F) και ενοθυραμμήστε το με το σημάδι (I) στο σίδερο. Όταν το σίδερο φθάσει στην επιθυμητή θερμοκρασία, θα σβήσει το ενδεικτικό λαμπάκι (E) (όσο σιδερώνετε το ενδεικτικό λαμπάκι θερμοκρασίας ανάβει και σβήνει, δεί-χνοντας πως το σίδερο διατηρεί τη σωστή θερμοκρασία).
Ακολουθήστε τις οδηγίες στην ετικέτα του ρούχου που πρόκειται να σιδε-ρώσετε, ώστε να ρυθμίσετε την θερμοκρασία του σιδερου ανάλογα με το σύμβολο που υπάρχει στην ετικέτα.
- ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ**
Εκχωρίστε τα ρούχα ανά τύπο υφάσματος: μάλλινα, βαμβάκερα κ.λπ.
Δεδομένου ότι η πλάκα του σιδερου ζεσταίνεται σε πολύ λιγότερο χρόνο στ' αὐτόν που απαιτεί να κρүүσει συνιστάται να αρχίσετε το σιδερώμα-τα από τα υφάσματα που απαιτούν χαμηλότερη θερμοκρασία και να συ-νεχίσετε σταδιακά με τα άλλα που απαιτούν μεγαλύτερη θερμοκρασία.
- Αν το υφάσμα έχει μικτή σύνθεση, ρυθμίστε τη θερμοκρασία για την για που χρειάζεται τη μικρότερη. Για παράδειγμα, αν το υφάσμα αποτελείται κατά 70% από συνθετικές ίνες και κατά 30% από βαμβάκερά, πρέπει να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία στη θέση (•) (βλέπε πινάκo), χωρίς ατμό, δηλαδή ε' αυτήν που είναι κατάλληλη για να το συνθετικό υφάσμα.
Αν δεν γυρίζετε τη σύνθεση του υφάσματος του ρούχου που θέλετε να σιδερώσετε, δοκιμάστε το σίδερο σε ένα σημείο του ρούχου που δεν φαίνεται (ανάδοχο), για να βρείτε τη σωστή θερμοκρασία, αρχίζοντας βέβαια από τη χαμηλότερη και ανεβαίνοντας την σταδιακά.
Τα ολόκληρα υφάσματα (100% μάλλι) μπορούν να σιδερωθούν και με μία από τις θέσεις του ατμού. Σιδερώμεθα από την ανάδοχη τη ολόκληλλα, τα μεσαία και τα συνθετικά, για να μην κάνουν κυμαλός. Για τους άλ-λους τύπους των υφασμάτων και ιδιαίτερα τα βελούδινα, προκείμενα να μην κάνουν κυμαλός, σιδερώστε τα με ένα πανί και πλίζοντας ελαφρά το σίδερο προς μία μόνο κατεύθυνση. Το σίδερο πρέπει να μετακινείται συνέχεια πάνω στο ρούχο.
- | Ετικέτα Οδηγίες για το σιδερώμα που αναφέρονται στην ετικέτα του υφάσματος | Τύπος υφάσματος | Θερμοστάτης |
|--|--|-------------|
| <div></div> | Συνθετικά υφάσματα: Οργάντζες Ακρυλικά Βελούδα Πολυμυμήδη Νούλιν Βισκόζα ρεγιόν Μεταξώτα | • |
| <div></div> | Μάλλινα | •• |
| <div></div> | Βαμβάκερα Λινά | ••• |
| <div></div> | Αυτό σήμα στην ετικέτα, σημαίνει «δεν πρέπει να σιδερώνεται | |